

劲吹节俭风

各电视台节俭或取消办中秋晚会

新华社北京9月17日电 中秋将至,全国各级电视台认真贯彻落实中宣部等五部委《关于制止豪华铺张、提倡节俭办晚会的通知》要求,纷纷采取措施节俭办中秋晚会,在演出场地选择、演员阵容控制、舞美灯光制作规模等多方面做了精简与调整,不少电视台则调整了节日报道安排,取消了中秋晚会。

据中央电视台负责人介绍,央视中秋晚会是央视自创的重点品牌晚会,今年将于9月19日晚在广东梅州与全国电视观众见面。本着“节俭办春晚”的宗旨,今年晚会大幅度缩减了“明星”比例以及出场酬劳,增加了老

百姓喜闻乐见的戏曲、杂技、武术、木偶等传统艺术节目,同时不再从外地邀请艺术团担任伴舞,全部选用梅州当地文艺院团承担。晚会场地从室外大型广场改为体育场,以充分利用场内原有设施,大幅压缩舞美、灯光、大屏幕的经费,并取消了焰火燃放。

北京电视台文艺节目中心主任李兰介绍,该台今年中秋晚会将秉持“节俭、实效”原则,合理利用电视技术手段,处理好小荧屏和大舞台的关系,最大范围降低舞美灯光、视频制作、服装道具等“面子”上的浪费,让普通老百姓成为晚会的主角。李兰说,北京电视台以前在卢沟桥办中秋晚会,场地比

较大,今年将把场地挪回到台里。同时,严格控制成本,杜绝高价演员和所谓的“豪华阵容”,更多从百姓身边的题材入手,增强互动交流,把舞台延伸到普通观众中间,让他们从被动欣赏者转变成主动参与者,突出“联欢”主题。

江苏卫视、浙江卫视、湖南卫视均表示,今年将不举办中秋晚会。

据了解,中秋节期间江苏卫视将以新闻报道、专题节目、专家与百姓访谈等形式弘扬传统文化,多个栏目将围绕2013海峡两岸中秋灯会等活动开展节日报道,介绍中秋民俗传统、文化风貌以及风格各异的江南水乡元素、

台湾和妈祖文化等特色文化,为观众送上一份丰富的收视菜单。

浙江卫视总监夏陈安介绍,中秋前后,钱江潮蔚为壮观。中秋节白天,浙江卫视将对钱江潮进行3小时直播,并在23时后安排一档“明月共潮生”特别节目,实时呈现明月与钱江潮“相映成趣”的特别景观。此外,浙江卫视还将制作若干体现“合家团圆”的电视宣传片,在中秋前夕滚动播出。

浙江卫视节目中心晚会部主任裘鸿维说,“节俭办晚会”可以迫使节目生产者更多考虑从形式、内容上创新,而不仅仅依赖于大牌明星,有助于电视产业持续健康发展。

通报 检讨 重罚 整改

市行政服务中心交通分中心立整立改



□晚报记者 文/图

本报讯 本报9月13日A03版“深化转创活动 擦亮窗口看作风”栏目以《上班时观念差 迟到早退很普遍》为题,对市行政服务中心交通分中心服务窗口作风散漫现象进行曝光后,市交通局对在此办公的海事、航务、运管等单位进行通报批评,要求所有窗口工作人员写出深刻检讨、立整立改。同时,市运管处决定扣发窗口工作人员1个月绩效工资,扣发主管科长半个月绩效工资。

9月17日上午,记者在市行政服务中心交通分中心看到,服务窗口的面貌发生了翻天覆地的变化。门口有了导询工作人员,大厅打扫得洁净如新,工作人员全部挂牌上岗,并做到起身、微笑、认真服务(如图),督导人员不间断巡查工作纪律。

据介绍,交通分中心共有海事、航务、运管3个单位办公,负责全市17万营运从业人员、14万辆营运车辆和沙颍河航船的审验管理工作。

据悉,9月13日上午,市交通局主要领导看到报道后,立即召集海事、航务、运管3个单位的负责人,对其进行严厉批评,要求

服务窗口开展整风,并在全市交通系统进行通报批评。为此,交通分中心迅速实施通报、检讨、重罚、整改措施,促使窗口作风转变,并责成长期保持优良服务,否则将从重处理。

作为交通分中心工作人员最多、业务量最大的运管处窗口,此次整改措施更加严厉。市运管处党总支书记袁书广表示,全体工作人员要以此次批评报道为鉴,每个人都要写出深刻检讨,扣发主管科长半个月绩效工资,扣发大厅窗口工作人员一个月绩效工资。同时,立即改进上下班考核办法,购置视频、指纹考勤机,10月1日以后投入使用(目前考勤由主管科长8小时严格监督),请假率不能超过1/10,考核结果与个人工资挂钩,按照《周口市道路运输管理处在职在岗工作人员考核办法》的规定,对违规人员严肃处理,坚决杜绝此类事件再次发生。

同时,市运管处还组织客运、货运、出租、稽查等13个科室、单位分别进行了专题学习教育,要求无论是窗口工作人员或是办公室工作人员,对前来办理业务的市民要做到起身相迎、微笑接待、认真服务、争先创优。

分包货车安全、查酒驾、查黑校车

保安全促畅通 市交警支队举措“一箩筐”

□晚报记者 朱东一

本报讯 随着我市货运、私家车等车辆的持续增多,不仅造成市交警支队车辆管理所的工作异常繁忙,也给市民出行、周口中心城区交通状况等带来一定压力。9月17日,记者获悉,为了让市民出行更安全,城区交通秩序好转,周口市交警支队制定有效措施“一箩筐”。

据了解,今年9月2日,周口市委书记徐光曾对我市交警工作作出批示。徐光指出,交警工作十分重要,是窗口、是门面、是形象!望说好做好、务实重干,抓好班子、带好队伍,做好工作,减少事故,确保畅通,提高管理水平,树立良好形象,让群众满意、社会认可。由于交警工作关系着社会、群众,更关乎周口的形象,为此,市交警支队制定多项举措,以确保道路平安畅通、减少交通事故的发生。

近年来,全国各地客货运输车辆重大交通事故时有发生,对社会及群众造成不良影响,因此,客货运输车辆源头化管理显得尤为重要。对于源头化管理,市交警支队设立专职人员,负责各辖区客货运输车辆源头工作。对个人货车,依托辖区民警进行管理,

确保了客货运输车辆运输的安全。

而对于周口中心城区交通秩序的整治力度,反映出市交警支队对提高城区形象的决心。据了解,周口中心城区面积小、车辆多、人口密,主要道路乱停车、非机动车走快车道、行人闯红灯等现象严重。在提高市民安全意识的同时,市交警支队治理城区交通乱象时出现了警力不足的情况。为此,9月份以来,市交警支队要求机关民警在中午和晚上两个高峰时段,来到城区各主要路口,协助交警对三轮车、行人、非机动车、公交车、出租车违法行为进行整治。

近段时间以来,细心的市民发现,周口中心城区交警查酒驾、查校车的行动变得很频繁。这主要因为随着车辆的增多,私家车、货车、校车以及驾驶人的安全成为社会各界关注的焦点。对此,市交警支队近段时间持续开展了货车违法专项整治和酒后驾驶专项整治活动,集中查处了一批货车违法和酒驾行为,收到了良好的社会效果。与此同时,随着各中小学、幼儿园的开学,市交警支队还开展了校车安全隐患排查、打击黑校车等活动,对校园周边不合理的交通设施进行了纠正,并增派警力以维护校园周边交通秩序安全。

中秋前夕

市慈善总会携手万果园 慰问留守儿童

□晚报记者 郭坤

本报讯 中秋节是家人团聚的日子,而留守儿童却因父母外出打工不能与父母团聚。留守儿童的生活、学习状况如何,日子过得怎么样,这些都牵动着市慈善总会和爱心企业万果园的心。9月17日,市慈善总会联合万果园前往东新区许湾乡李灵希望小学,为留守儿童送去节日的祝福。

当日上午,市慈善总会带着饱含企业爱心的价值3万元的物品,开车来到李灵希望小学。看到有汽车拉来书包和月饼、香蕉、苹果等好吃的食物,学生们很是兴奋。

美美是李灵希望小学二年级学生,她拿着刚刚领到的粉红色书包爱不释手。美美告诉记者,她早就想要一个新书包了,但是知道爸爸妈妈在外打工赚钱不容易,所以一直没有舍得买。“非常感谢叔叔阿姨给我送来新书包,虽然中秋节爸爸妈妈不在

身边,但是有叔叔阿姨陪伴,我很开心。”美美高兴地说。

“当我把书包递到孩子们手中时,他们用稚嫩的语言传达着难以言表的激动心情,眼神里流露出不是亲人胜似亲人的感激之情。开展这个活动,主要就是想为留守儿童送去一片爱心、关心,给他们带来一些帮助,使他们感受到社会的关爱和温暖,鼓励他们不懈奋斗。”万果园集团总裁黄玉清表示,今后他们将继续奉献爱心,关心留守儿童的成长,并帮助社会上急需帮助的人,为社会公益事业和慈善事业作出贡献。

深化“转创”活动 擦亮窗口看作风

周口市人民政府公告

为认真贯彻落实《中华人民共和国人民防空法》和《国务院、中央军委关于进一步推进人民防空事业发展的若干意见》,提高全社会人防意识,增强全民国防观念,定于9月18日上午9:30~10:00进行人民防空警报鸣放。届时,

我市将用广播、电视、固定警报、移动警报同时发放人民防空警报信号。望全体市民在听到人民防空警报鸣响时,保持安定,坚持正常的工作和生活。

特此公告

二〇一三年九月十四日

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365